
YouGov Cambridge Survey Results

Sample Size: 1669 GB Adults

Fieldwork: 19th - 20th July 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1669 572 547 102 656 713 808 861 187 704 396 382 951 718 224 541 357 402 145

Unweighted Sample 1669 598 549 106 741 694 747 922 156 680 406 427 988 681 169 582 365 398 155

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about when Britain takes military 

action, which one of the following statements 

best describes your view?

Britain should take military action ONLY when 

authorised by the United Nations Security Council, 

even if this means only acting when other members 

of the United Nations Security Council support it 

45 40 55 62 59 37 43 47 32 41 51 53 47 42 43 47 47 43 44

Britain should be prepared to take military action 

WITHOUT being authorised by the United Nations 

Security Council

29 41 22 19 20 40 39 20 32 28 28 30 30 28 28 30 30 28 27

Don't know 26 19 23 19 20 23 18 33 36 31 21 16 23 29 29 23 23 29 29
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